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PRODUKTVORTEILE 

  
• Eignung: Objektbereich mit besonders 

starker Beanspruchung  
• hochbelastbares Pflegemittel für geölte 

Holzböden 
 

• verarbeitungsfertig  
• farblos auftrocknend 
• pflegt und schützt atmungsaktiv 
• schmutzabweisend 

 
 

 
 

    

ANWENDUNG 

  
 

 

 

Für die Einpflege und Unterhaltspflege von: 
• sämtlichen geölten Holzfußböden aus Hart- und Weichhölzern 

 
Für Innen. 

EIGENSCHAFTEN 
 

Basis  veredelte Naturöle und Wachsdispersionen 

Farbe  farblos 

Dichte   ca. 0,796 g/cm3 

Konsistenz  flüssig 

Reiniger (im frischen Zustand)  815 Handclean, handelsübliche Universalverdünner 

Verarbeitungsbedingungen  min. 15 °C Bodentemperatur, mind. 18°C Material- und Raumtemperatur,  

35-75% rel. Luftfeuchtigkeit, empfohlen <65% 

Auftragsweise  Ölstreicher oder Baumwolltuch 

Verbrauch  ca. 30 - 40 g/m2 

Trockenzeit   ca. 1-3 Stunden 

Beste Verarbeitbarkeit  innerhalb von ca. 60 Monaten, originalverpackt,  

Anbruch dicht verschließen und alsbald aufbrauchen 

Lagerbedingungen  kühl und trocken, dicht verschlossen bei Normaltemperatur (5-30 °C) 

Frostempfindlich  nein 
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Kennzeichnung nach GHS  Produkt enthält gefährliche Inhaltsstoffe, Sicherheitsdatenblatt beachten! 

Umwelt-/Arbeitsschutz  GISCODE:  

DGNB: 

LEED: 

Ö60 

VOC 95 %, Qualitätsstufe:  - 

VOC 756 g/l 

UNTERGRUND 

 
• Die zu behandelte Oberflächen müssen sauber und trocken sein.  
• Unbehandelte Hölzer müssen unbedingt vorher mit geeigneten Eurocol-Ölen vorbehandelt werden.  
• Wirkt auf verschiedenen Oberflächen unterschiedlich. Probeanstriche sind unbedingt erforderlich. 

VERARBEITUNG 

 
• Gebinde vor Verbrauch gut aufschütteln.  
• Produkt auf die vorbehandelte Oberflache durch Streichen mit Baumwolltuch oder maschinell gleichmäßig und dünn auftragen.  
• Nach dem Trocknen der Wachsschicht (ca. 1- 3 Std.) sofort polieren. Verbleibende matte Stellen trocknen lassen und nochmals 

polieren.  
• Mögliche Streifen durch Polieren mit weißem Pad entfernen. 

HINWEISE 

 
• Technische Information und Sicherheitsdatenblätter mitverwendeter Verlegewerkstoffe und Parkett sind zu beachten!  
• Während der Verarbeitung und Trocknung des Pflegewachses ist für ausreichende Belüftung zu sorgen. 
• Geölte Parkettflächen sind regelmäßig zu reinigen und zu pflegen. Hierfür empfehlen wir geeignete Eurocol Produkte.  
• Bitte beachten Sie die entsprechende Pflegeanweisung für geölte/gewachste Böden. Diese sind dem Nutzer nachweisbar zu 

übergeben. 

VERSANDPACKUNGEN 

 
1l Einweggebinde netto  

ZUR BESONDEREN BEACHTUNG 

 
Mit diesen Angaben wollen wir Sie aufgrund unserer Versuche und Erfahrungen in Labor und Praxis nach bestem Wissen beraten. Eine 
Gewährleistung für das Verarbeitungsergebnis im Einzelfall können wir wegen der Vielzahl der Verwendungsmöglichkeiten und der 
außerhalb unseres Einflusses liegenden Lagerungs- und Verarbeitungsbedingungen unserer Produkte nicht übernehmen. 
Einschlägige Normen und die Regeln des Fachs sind zu beachten. Außerhalb Deutschlands gelten die jeweiligen nationalen 
Vorschriften, deren Kenntnis beim Anwender vorausgesetzt wird. Jede andere Anwendung, als die in unserer technischen 
Beschreibung angegebene, bedarf unserer ausdrücklichen Zustimmung. Es kann sonst keinerlei Haftung übernommen werden. Wir 
empfehlen deshalb ausreichende Eigenversuche. Im Übrigen verweisen wir auf unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen.  
Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Während und nach der Verarbeitung /Trocknung für gründliche Belüftung sorgen! Essen, 
Trinken und Rauchen während der Verarbeitung des Produkts vermeiden. Bei der Berührung mit den Augen oder der Haut sofort 
gründlich mit Wasser abspülen. Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen. Reinigung der Werkzeuge direkt 
nach Gebrauch mit Wasser und Seife. Nur restentleerte Gebinde zum Recycling geben. Materialreste können eingetrocknet als 
Hausmüll entsorgt werden 
Die angegebenen Werte sind Laborwerte, die sich auf Normbedingungen beziehen und aufgrund der Vielzahl der objektgebundenen 
Einsatzmöglichkeiten nur als Richtwerte zu sehen sind. 
Mit Vorliegen dieser technischen Information verlieren alle früher herausgegebenen anwendungstechnischen Merkblätter und 
Produktinformationen ihre Gültigkeit! 
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